Απαντήσεις Ερωτήσεων  4ου Κεφαλαίου (Τρανζίστορ) σελ.110 
4.1  : α ,  
4.2 : β ,  
4.3: β,  
4.8: α , 
4.9: δ, 
4.10:α


Λύσεις Ασκήσεων 4ου Κεφαλαίου (Τρανζίστορ) σελ.110
Άσκηση 4.4 
[image: ]Υπολογισμός των αντιστάσεων R1,R2 του διαιρέτη τάσης πόλωσης της βάσης.




Υπολογισμός των αντιστάσεων RC,RE  του κυκλώματος συλλέκτη εκπομπού  (CE)
[image: ][image: ]	Υπολογισμός του VE : 


Εφαρμογή του 2ου κανόνα Κίρχκωφ στο κύκλωμα εξόδου (συλλέκτη εκπομπού CE) 
[image: ]	



[image: ]Υπολογισμός της  RE:


[image: ]Υπολογισμός της RC : 


[image: ]Το κύκλωμα








Άσκηση 4.5,4.6,4.7
 (
Κοινό κύκλωμα για τις ασκήσεις 4.5 , 4.6 και 4.7 
)[image: ][image: ]Άσκηση  4.5 
[image: ]
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Άσκηση 4.6
[image: ]

[image: ]
Άσκηση 4.7 
[image: ]
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IC = IE = VE / RE 

RE = VE /IE 

RE = 19,3V / 8mA

RE = 2,41kΩ


image6.emf
RC = 2,75kΩ - RE ---->

RC = 2.75k - 2.41k ---->

RC = 0,34k or 340Ω
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image8.emf
VCC = IC*RC +VCE

for IC=0 ---> VCEmax=VCC = 20V

for VCE =0 ---> IC = VCC / RC 

IC = 20V / 1,2k ---> ICmax = 16,67mA

for IC= 1,38mA  ----> VCE = VCC - IC*RC

VCE = 20V - 1,38mA * 1,2k 

VCE = 20V-1,66 ---> VCE = 18,34V

ICQ = 1,38mA , VCEQ = 18,34V
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VB = IB* RB +VBE --->

IB*RB = VB-VBE ---->

IB = (VB -VBE) / RB--->

IB = (12V -0,7V) / 820k--->

IB = 11,3V / 820k--->

IB = 13,8μΑ
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IC = β*ΙΒ ---> IC = 100*13.8μΑ ---> IC = 1,38mA
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4.6 :  για Vcc = 10V

ICmax = 10V / 1.2k ----> 

         ICmax = 8.33mA 
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4.7: για RC=2.4k

ICmax = Vcc / RC

ICmax = 20V /2.4k

ICmax = 8.33mA
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image1.emf
VBB = V1* (R2 /R1+R2) --->

R2 /R1 +R2 = 20V/30V--->

R2 /R1 +R2 = 2/3

R2 = 2 και  R2 +R1 =3--->

----> R2=2 and R1 = 1

 accept

R2 = 20k, R1 = 10k
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VBB = VBE +VE

VE = VBB - VBE

VE = 20V - 0,7V

VE = 19,3V
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VCE = 8V

IC = 8mA 

β=100


image4.emf
Vcc = Ic*RC + VCE + Ic*RE ---->

Vcc = Ic*(RC+RE) +VCE --->

Vcc - VCE =IC*(RC+RE) --->

(RC+RE) = (VCC - VCE) / IC---> 

(RC+RE) = (30V-8V) / 8mA---->

(RC+RE) = 22V /8mA --->

(RC+RE) = 2,75kΩ


